

Interesantan dokumentarac o benefitima kao i zabludama koje ljudi potenciraju prikupiti (naravno nesvesno promovisati) kroz praksu gledanja u Sunce. Činjenice su iznešene od strane ljudi koji su manje više upoznati sa praksom i kroz sopstvena iskustva stekli uvide u površinske ali i one duboke aspekte Sunčeve Moći.

Neki od aktera su izuzetno čisti u srcu i zamisli Sunca i sunčeve svetlosti, dok su drugi pošli za tom praksom iz manje-više ego-pobuda.

prevod i obrada: Miloš Zen Živković  
prevod dostupan na CC dugme (ClosedCaption).

Poštovani posetioци, da takođe rešimo i ovu dezinformaciju koja se promovise sa strane i o njenoj besmislenosti.

Prevod je urađen isključivo za dobrobit sangejzera Balkana koji ne poznaju engleski jezik i među kojima verujem da ima i dobrih ljudi koji shvataju čitavu pouku filma. Prevođenjem ne postoji nikakva namera napada na sangejzing "POKRET" već osvrt na to šta se dešava na psihološkom nivou kod ljudi koji su i koji se uključuju gledati u Sunce. Pokret nema veze sa ovim već čitav prevod služi na ispomoć ljudima u njihovom duhovnom traganju i aktiviranju duhovnih institucija kako je to inspirativno rečeno od samog Džina Savoja koji govori u video materijalu. Ta praksa je stara hiljadama godina i teško da ovakav dokumentarac može prouzrokovati nedoumice kod ljudi. Čak šta više, smešno je strahovati za nečim takvog tipa. Ako su se javile političke ideje to je samo stvar zatvorene percepcije ljudi. Snaga i moć Sunca nikako ne zavise od pokreta, već ljudi sami svojom percepcijom uočavaju benefite ali i zablude koje se javljau budući da većina interpretira po nekoj prvobitnoj uslovljenosti. Strah i projekcija nekog ataka na sangejzing POKRET ne dolazi od iskreno osvešćenih ljudi. Zašto bi dolazila? Radi li se o političkom nadmetanju ili o svesnosti sopstvenog Duha?

Dakle, NE POSTOJI NIKAKAV NAPAD I KOMPROMITOVANJE postojećih "pokreta" već obično širenje informacija i kvalitetnih materijala za razmatranje. Poruka koja je ovde postavljena je samo iskazivanje želje i dobre namere u čitavom postu. Slušajte jedino sebe i besmisleno je stavljati reči drugima u usta, kao i ubacivati lažno svetlo u oči. Kapiram da smo svi umorni i da nam je dosta korumpiranog sveta, ali takve strahove tresite na sebi i u svojoj prostoriji. Nema razloga druge trovati takvim izjavama. Kompromitovanje učesnika ovog dokumentarca je isključivo NJIHOVA ODGOVORNOST, što se odnosi i na izjavljivanje mišljenja ostalih. Svako ima pravo i nije na nama da to uskraćujemo.

Još jednom, opustite se i svako dobro Vam želim.

Miloš Zen

Uživajte.

Napomena: Ne posedujem ovaj dokumentarac, već ga na osnovu drugih izvora gde je video postavljen prebacujem na youtube kanal sa omogućenim titlom koji sam lično napisao.

{youtube}W0EF7WARZBw{/youtube}

